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1.Scopul lucrarii

1) Sa se separe toate radacinile reale ale ecuatiei f(x)=0 unde y=f(x) este o functie reala de
variabila reala.

2) Sa se determine o radacina reala a ecuatiei date cu ajutorul metodei Injumatatirii
intervalului cu o eroare mai mici decat e=1072.

3) Si se precizeze ridicina obtinutd cu exactitatea e=10 utilizind
- metoda aproximatiilor succesive

- metoda tangentelor (Newton)

- metoda secantelor.

4) Sa se compare rezultatele luand in consideratie numarul de iteratii, evaluarile pentru
functia si derivata.

7 a) lg(1+x)+x-1,5
by x*+25x-37

1) Si se separe toate ridicinile reale ale ecuatiei f(X)=0 unde y=f(x) este o functie reali de variabili
reala.

Pentru separarea radacinelor trebuie de aflat segmentul [a,b], pentru care se indeplinesc doua
conditii:

a) f(a)*f(b) <0 ce garanteaza existenta radacinei pe segmentul [a,b]
b) f(x) <0 sau f’(x) > 0 pentru toate x din segmentul [a,b] ce garanteaza unicitatea radacinei pe
segmentul [a,b]



2) Determinarea riadacinilor reale a ecuatiei date cu ajutorul metodei injumatatirii intervalului cu o
-2
eroare mai mica decat ¢ =10

a)



Aici este plasat codul programei injumatatirii intervalului pentru functia a)
B "ChUsers\StudenthDesktopilab 1hLab 1\bin\Debughlab 1.exe"”

1.16602

returned @ (8x8) execution time
y key to continue.

b) Aici este plasat codul programei injumatatirii intervalului pentru functia b)



B "ChlUsershStudentyDesktopilab 1hLab 1hbin\Debughilab 1.exe”

execution time :

3.1) Calculul radacinii reale prin metoda aproximatiilor successive.

a)



Aici este plasat codul programei aproximatiilor succesive pentru functia a)



B0 "Chlsers\Student| Desktoptlab 1\Lab T\bin\Debug\Lab 1.exe"

Rezultatul:= 1.25695
Mumarul de iteratii:= 1
Diferenta:=0.382445

Rezultatul:= 1.14648
Mumarul de itepatii:= 2
Diferenta:=0.8833402

Rezultatul:= 1.16827
Mumarul de iteratii:= 3
Diferenta:=0.08164443

Rezultatul:= 1.16389
Mumarul de itera
Diferenta:=0.80331638

Rezultatul:= 1.16477
Mumarul de iteratii:
Diferenta:=0.000663724

Rezultatul:= 1.164590
Mumarul de iterati
Diferenta:=0.086881

Rezultatul:= 1.16462
Numarul de iteratii:= 7
Diferenta:=2.67282e-005

Rezultatul:= 1.16462
Mumarul de iteratii:= 8
Diferenta:=5.361e-886

Rezultatul:= 1.16462
Mumarul de itepatii:= O
Diferenta:=1.87550=-886

Rezultatul:= 1.16462
Mumarul de iteratii:= 18
Diferenta:=2.158e-8687

Process returned & (Bx8) execution time : 8.847 s
Press any key to continue.




Aici este plasat codul programei aproximatiilor succesive pentru functia b)



B "ChlUsersi\User\Desldop'\MMChab T\bin\Debugllab 1.exe"

Mumarul de iteratii:= 4
Diferenta:=0.8853532

Rezultatul:= 1.37667
Mumarul de iteratii:= 5
Diferenta:=0.8812192

Rezultatul:= 1.37577
Mumarul de iteratii:
Diferenta:=0.8808276771

Rezultatul:= 1.3
Mumarul de ite
Diferenta:=6.

Rezultatul:= 1.3
Mumarul de iter
Diferenta:=1.4

Rezultatul:= 1.3
Mumarul de iteratii:= ¢
Diferenta:=3.24413e-86
Rezultatul:= 1.3
Numarul de ite
Diferenta:=7.

execution time : 8.863 s

Press any key to continue.

3.2) Calculul riadécinii reale prin metoda tangentelor(Newton).

a)






Nu radacina. Da metoda converge!

Aici este plasat codul programei metodei tangentelor (Newton) pentru functia a)



B O UsershUsen Desktoph MMChlab ThbintDebughlab 1.exe”

Rezultatul :=
Mumarul de iteratii:= 1
Diferenta:

Rezultatul:

Mumarul de it

i
Diferenta:=1.

Rezultatul:= 1
Mumarul de iteratii:=
Diferenta:=06.

Diferenta:=08.153

Rezultatul:= 1.17215
Mumarul de iteratii
Diferenta:=06.

Rezultatul:= 1. g
Mumarul de iteratii
Diferenta:=08.0808¢C

Rezultatul :=
Mumarul de ite
Diferenta:=8.0

Rezultatul:= 1.16446
Mumarul de iters i
Diferenta:=08.0087

Rezultatul:=
Mumarul de iteratii
Diferenta:=6.0002620

Rezultatul:= 1.16461
Mumarul de iteratii:= 18
Diferenta:=5.608814e-85

Rezultatul:=
Mumarul de ite
Diferenta:=1.5

Rezultatul:=
Mumarul de iteratii:

Diferenta:=1.

Rezultatul :=
Mumarul de ite :
Diferenta:=32.30434e-87

Process returned @ i execution time
Press any key to continue.




Aici este plasat codul programei metodei tangentelor (Newton) pentru functia b)




B rChUsershUser\Desktop  MMChlab 1hbin\Debugtlab 1.exe”

Rezultatul:=
Numarul de iteratii:
Diferenta:=1.

Rezultatul:= 1
Mumarul de iteratii
Diferenta:=8.1

Rezultatul:= 1 7
Mumarul de iteratii
Diferenta:=0.08081498084
Rezultatul:= 1

Diferenta:=2. e-a7

Process returned @ ( ) execution time
Press any key to continue.

3.3) Calculul radécinii reale prin metoda secantelor.

a) Aici este plasat codul programei metodei secantelor pentru functia a)
B "ChUsersi User\Desktop \MMChilab T\bin\Debug'lab 1.exe"

lezultatul:= 1
Numarul de iteratii:= 1
iferenta:=0.152033

lezultatul:= 1.152
Numarul de iterati
iferenta:=0.08116

Process returned @ (8x8) execution time

b) Aici este plasat codul programei metodei secantelor pentru functia b)



B "ChUsersiUserDesktop\MMCHhak Tvbin\Debugtlab 1.exe”

Rezultatul:= 1
Numarul de iteratii:
Diferenta:=08.4236877

Rezultatul:= 1.42
Numarul de iterat
Diferenta:=08.084954

Rezultatul:= 1.3
Numarul de iter

Rezultatul:= 1.3
Numarul de iteratii:=
Diferenta:=1.46358e-

Rezultatul:= 1
Numarul de ite
Diferenta:=4.5

Process returned & (&x8) execution time
Press any key to continue.

4) Sa se compare rezultatele luand in consideratie numirul de iteratii, evaluirile pentru functia si
derivata.

In urma efectuarii acestui laborator am calculat 2 functii prin 4 metode cunoscute. Cea mai eficienta
dupa parerea mea este metoda secantei(3.3), deoarece prin minim numar de iteratii am ajuns la un rezultat
destul de precis comparativ cu celelalte 3 metode. Cu ajutorul profesorului si a materialelor de curs am putut
demonstra asta aplicand formulele si cunostintele de programare in limbajul C++.



